

者。但有咳症五十八宗。水痘症四十三宗。乍(旁)頸症十三宗。喉痧症六宗。紅熱症五宗。丹毒症二宗。其餘癱症、痘疹症、傷寒症、各有一宗云。

● 澳洲商務大臣之演講。澳洲商務大臣芬頓氏。昨在雲高華旅館。加拿大俱樂部講會。芬頓氏在席上演說稱。謂至少尚待五年之期。世局然後或有大戰發現。蓋現下各國財政家。尚未填償以前之戰費。且他等亦不願預備財政。爲第二次之戰爭用。吾等試思歐戰時。各國之損傷若何。總計各國招兵。共有二千萬。爲戰而死者。去其半數。至於被傷而致殘廢。尙不勝算。據此可知戰禍之慘。且以後再發生戰務。敢次比較歐戰爲尤慘。蓋此時各國。或不用槍械戰艦作戰鬥之具。而改用各種科學發明之殺人器。如毒氣之類。能於轉瞬間。可致全埠人民於死地也。故此吾人當爲世界謀幸福。堅持和平二字。爲目的。以免再被戰禍所惑。致踏覆轍爲是。今五強於海軍會議。訂立條約。職由是故。英美日三國經已簽約。惟法意兩國。未表全情。若該二國深悉戰禍之慘。料不日當亦步英美日三國之後塵。對於英美日三國如此辦法。予(芬氏自稱)極至歡悅。蓋此三國爲其國民謀幸福。不啻爲世界各國倡和平也。芬氏講完。當時在席者定然竭力提倡。并振興澳加商業。務使臻至盛點云。

● 被車失慎致傷要賠款。他將於九月。在英美帝國商業會議時。他

上星期夜。在片打街東門牌四四〇號之住

宅。被人撞傷之西婦古屋氏。現在公醫院

如上日。祇說她是被人誤傷。而不肯明言

被誰撞傷。所以警局亦莫奈她何。至晚候

何致傷。昨晨特偕律師壹名。速記女子一

名。前往醫院再問。並恐嚇她死期將至。

希她自供其實情。惟古氏閉口若寒蟬。一

如上日。祇說她是被人誤傷。而不肯明言

被誰撞傷。所以警局亦莫奈她何。至晚候

何致傷。昨晨特偕律師壹名。速記女子一

名。前往醫院再問。並恐嚇她死期將至。</p